
 

fiÎŸ≈kÿ^Ë=ÔÎf3ÿ^=àÍâË=Ïÿ_≈‹=ÔÍ_ƒàf=
ŒÎ�Ÿÿ^=Ñgƒ=Ñ›®=LÖ_kã˚^=ÑÎåÿ^=

çÎÛá==m_ÂÎrÈjË=t‰_·ª^=àÍÈ�kÿ=ÔÍä‘àª^=Óá^Éˇ^=

‚åv=flà‘`=LÉ=

Ï›Ÿƒ=œ^àèd=
m_Îó_Íàÿ^=á_êkå‹=

€È–äƒ=€_·‹=L`=

Ú^É`m_›ÎÎ—jË=m^=
ÿ^=ŒîŸÿÏ‡_o=ÌÈ‡_oÿ^=FÏ›ŸƒE=

=Ïã^áÑÿ^=fl_≈Ÿÿ2024==L2025=======
É^Ñƒˇ^=Ô·§=

`L=Ñ›®=ÑÎåÿ^=ÉÈ›®=
Ô≈r^àª^=Ô·§====

É=L=u_sv=Ïù_≈ÿ^=Ñgƒ=Ñ›®============================================
=



١ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثانيالأسبوع   المنزليالأداء  الریاضیات  تطبیقات الثاني الثانوىالصف   

 الأداء المنزلي (الأسبوع الثاني) - تطبيقات الر�ضيات 

١٢قو�ن مقدارهما ) ١( ٥  نيوتن فإذا كانت   قوتين حيث الالزاوية بين قياس 
 ٠٢       فأوجد

 مقدار محصلة القوتين مقاسة �لنيوتن. الفترة التي تنتمي اليها 
  rومقدار محصلتها ١٢٠تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما نيوتن r٦مقدارهما   قو�ن  )٢(

 نيوتن. ل� rنيوتن فأوجد قيمة  
 في الشكل المقابل ) ٣(

 
  أوجد قيمة محصلة القوتين �لنيوتن. 

 
rقو�ن  ) ٤( r٢ ١ 

٣١٩نيوتن مقدار محصلتهما    ٦٠زاوية قياسها  عندما يكون قياس نيوتن  ويكون
٣١٣مقدار محصلتهما   ٩٠نيوتن عندما يكون قياس الزاوية بينهما  أوجد مقدار كلا من القو�نr r٢ ١

 . 

rمقدارهما تؤثران في نقطة قو�ن ) ٥( r٢ ١ 
حيث  r r١ ٢

 
 ١٢٧وقياس الزاوية بينهما   

prحيث pومقدار محصلتهما   r ٢ ٢
١ ٢  قياس زاوية ميل المحصلة على القوة الأولى. أوجد ف 

rقو�ن تؤثران في نقطة مقدارهما ) ٦( ٥حيث  rفإذا كان مقدار القيمة الصغرى لمحصلتها٥  

٣
 . rقيمة  القيمة العظمى لمحصلتها أوجد مقدار  ٥

٤٥نيوتن الى مركبتين تميلان على اتجاه القوة بزاويتين قياسهما   ٤٠حلل قوة مقدارهما   ) ٧( ٣٠   في
 اتجاهين مختلفين منهما. لأقرب رقم عشري.  

 ) في الشكل المقابل ٨(

rنيوتن الى مركبتين  ١٥إذا حُللت القوة  r٢ ١

  
rقيمة   دفأوج .  r٢ ١  
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 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثانيالأسبوع   المنزليالأداء  الریاضیات  تطبیقات الثاني الثانوىالصف   

 نيوتن تعمل في اتجاه الشمال الغربي. أوجد مركبتيها في اتجاهي الشمال والغرب ٥٠) قوة مقدارها ٩(
 ٦٠نيوتن الى قوتين متساويتان في المقدار وقياس الزاوية بينهما   ٩٠) حلل قوة مقدارها  ١٠(
٣٠نيوتن في اتجاهيين متعامدين أحدهما يميل على الأفقي بزاوية قياسها   ١٨٠) حلل قوة أفقية مقدارها ١١(

 الى أعلى 
ث. كجم إذا علم   ٤٠) أوجد مقدار المركبتين المتعامدتين لوزن جسم موضوع على مستوِ أفقي ومقداره  ١٢(

 الى أسفل ٣٠ان أحدهما تميل على الأفقي بزاوية قياسها  
 في الشكل المقابل:  )١٣(

rنيوتن الى مركبتين   ٨حُللت القوة  r٢ ١

  
iبدلالة  دفأوج .  i٢ ١   النسبة  r r٢ ١ 
 
.أوجد قيمة مركبة وزنه في  ٣٠نيوتن على مستوِ يميل على الأفقي بزاوية قياسها  ٤٠) وضع جسم وزنه ١٤(

 . للمستوى اتجاه خط أكبر ميل
.أوجد قيمة مركبة وزنه في  ٦٠نيوتن على مستوِ يميل على الأفقي بزاوية قياسها  ٥٠) وضع جسم وزنه ١٥(

 للمستوى.  الاتجاه العمودي على خط أكبر ميل 
 




